

Монопольные игрища. Сечин заполучит «Башнефть» без конкурса

Приватизация в России идет окольными дорожками. Правительство все-таки разрешило «Роснефти» выкупить государственную долю в «Башнефти». Это значит, что в конечном счете государственная собственность пройдет мимо частных рук и снова окажется в кармане государства.

Согласно директиве кабмина, «Роснефть» без тендера приобретет госпакет акций «Башнефти» стоимостью в 329,6 миллиарда рублей.

Таким образом, правительство априори вывело продажу акций госкомпании с конкурсных основ. С легкой подачи правительства конкурсные торги, как того требует нормально функционирующая рыночная экономика, отменяются.

Ранее до этого, 4 октября, совет директоров «Роснефти» единогласно одобрил проведение крупной сделки. Речь шла о приватизации «Башнефти».

Кроме «Роснефти» заявки на участие в приватизации подали Российский фонд прямых инвестиций, «Лукойл», фонд «Энергия», «Независимая нефтегазовая компания», «Руснефть», «Татнефть» и «Татнефтегаз».

Укрупнение монополий

О том, что «Роснефть» подала заявку на участие в приватизации «Башнефти», стало известно еще в июле этого года. Корпорация Игоря Сечина потребовала от президента доступа к контрольному пакету акций «Башнефти». С соответствующим обращением к Путину обратился сам Сечин.

Однако изначально Минэкономразвития и ряд профильных ведомств выступили против.

«Эта компания фактически государственная, и ее участие в приватизации нецелесообразно», - сказал тогда министр экономики Алексей Улюкаев.

Мнение чиновников из Минэкономразвития поддержали и в Кремле. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков заявил, что у властей есть понимание, что госкомпании не могут участвовать в приватизации «Башнефти», поскольку целью приватизации является передача госсобственности в частные руки.

В августе этого года Владимир Путин отклонил прошение Сечина и отказал «Роснефти» в приватизации госдоли. Читайте подробнее: [Путин "продинамил" Сечина с "Башнефтью"](#)



Российской Федерации в лице Росимущества принадлежит 50,08% акций «Башнефти». Еще 25% акций владеет Башкирия в лице республиканского Министерства земельных и имущественных отношений. В мае этого года президент Путин разрешил снизить долю государства в капитале «Башнефти» и таким образом запустил процесс приватизации госкомпании. В августе правительство приняло решение не приватизировать компанию в 2016 году, а отложить этот процесс на более поздний срок. Читайте подробнее: [Приватизация в России пошла прахом](#)



Фото: abnews.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 7753 07.10.2016, 01:11
👁 901

URL: <https://babr24.com/?ADE=150503> Bytes: 2803 / 2473 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)